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כיתה ח – ה"דפי עבודה פסח תשע
1
 

 הוראות פתרון השאלות בדפי העבודה כאן

 הפתרונות הן להגשה ולבדיקה לקבלת ציון .1

 יש להגיש את הפתרונות על דפים משובצים .2

אסור לכתוב פתרונות זה בצד . יש לכתוב את מספר השאלה. פתרון כל שאלה יתחיל בשורה חדשה .3

 זה

 מותר לכתוב הוכחות בכל שיטה בתאי שהיא נכונה. ונקיהקפידו על כתב קריא  .4

 הזמן שנדרש לפתור את כל השאלות מוערך כשש שעות עבודה .5

 אפ ותקבלו עזרה-אם יש שאלות מומלץ לכתוב בדואר האלקטרוני או בוואטס .6

 

 !חג שמח ובהצלחה

  

 

 

 

                                                           
1

 .בתוספת תרגילים ממקורות אחרי 7מבוס על דף חודשי מספר  
 .משימות אוריינות שפותחו במשרד החינוך, חשיבה כמותית, ב"טימס ומיצ, המשימות לקוחות מתוך מבחני פיזהחלק מ

החזר לי את , משה

 .המים בבקשה
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 עמודים 11מתוך  2עמוד 

  1שאלה 

 . אתלטיקההמשקלים של חברי נבחרת  תבדיאגרמה שלפניכם מתוארת התפלגו

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ?מה המשקל הממוצע של חברי נבחרת האתלטיקה. א    

 מהי ההסתברות לבחור אתלט שמשקלו גבוה . נבחר באקראי אתלט מנבחרת האתלטיקה. ב    

 ?ג"ק 01-מ       
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  2שאלה 

 . מ"ס 1111אורך הצלע של המשולש הגדול הוא . צלעות-לפניכם דגם המורכב ממשולשים שווי

מאורך הצלע של המשולש  21%-בקטן  ,בדגם אורך הצלע של כל משולש

 .הקודם

 .נמקו. של המשולש הרביעי בסדרה ההיקף מצאו את. א      

 .נמקו את תשובתכם. הדגם שלפניכםהיקף מצאו את . ב*     

 

 

 

 

 

   3שאלה 

 . קפיצות 4עומר קופץ , קפיצות 3בזמן שדנה קופצת . עומר ודנה קופצים בחבל

 ?קפיצות 40כמה קפיצות תקפוץ דנה בזמן שעומר יקפוץ 

  4שאלה 

 . שומן 11% שמנת יש נתבקופסת גבי

 מערבבים
2

1
 .גרם גבינה 151מכילות כל אחת קופסאות גבינת שמנת זהות ש 2

 ?שומן יש בתערובת כמה
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 עמודים 11מתוך  3עמוד 

i. 11 24             גרם     .ii גרם             iii .   40 גרם             iv  .11 גרם 

 

 5שאלה 

 (.ראו שרטוט) T-ו Sהנקודות  דרךשלפניכם עובר  הישר

  .STישר המקביל ל, ישר נוסף Rדרך נקודה  מעבירים

 

 
 

 ?תימצא על הישר המקביל  i –ivמבין הנקודות איזו  .א

i.  (–6 , 2                )ii(  .–7 , 0                 )iii(  .6 , 2                  )iv(  .7 , 0) 

 .T -ו S מצאו את משוואת הישר העובר דרך הנקודות .ב

 .STמקביל לישר ו Rהעובר דרך הנקודה מצאו את משוואת הישר  .ג

     

 

   6שאלה  

 .ש"קמ 01ממוצעת של מהירות בשעות  4 סיטי במשך-סיטי לב-מא דני נסע

 .ש"קמ 05 הייתהשלוש השעות הראשונות מהירותו הממוצעת ב

 ?יתה מהירותו הממוצעת בשעה האחרונהימה ה

i. 11 85ש        "קמ    .ii  ש      "קמiii   .115 ש     "קמiv  .121 ש     "קמv .171 ש"קמ 

 

 7שאלה 

 . זוזים 7.10מחיר ליטר דלק הוא . מ לליטר"ק 11צריכת הדלק של מכונית היא 

 ? שבע לחרמון-מבארנסיעה במכונית זו עלה תכמה 

 (.מ"ק 311שבע לחרמון הוא -המרחק בין באר)
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 עמודים 11מתוך  4עמוד 

 8שאלה 

לפי המינויים , המארגןצוות לתלמידות ותלמידים  4לקראת הטיול עליהן להגריל . ייצאו לטיול שנת התלמידים 31

, הארוחות יהיה ממונה על חלוקת שיוגרל השני, רטוט המפותאשון ששמו יוגרל יהיה ממונה על סהר: הבאים

 .השלישי יהיה ממונה על מילוי המימיות והרביעי יהיה אחראי על איסוף שקיות האשפה

 ?סך כל המשתתפים בטיול לה אפשר להגרילכמה צוותים כא .א

אין חשיבות לסדר בו הוגרלו . שמות לצוות הקמה ופירוק אוהלים 4מגרילים עוד לאחר ההגרלה של הצוות המארגן 

 .ארבעת השמות

 ?כמה צוותים כאלה אפשר להגריל .ב

 

 9שאלה 

 :פתרו את המשוואות

 .א
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 11שאלה 

:     איזה מהגרפים שלפניכם מתאר את מערכת המשוואות








7y2x

0y3x2
? 

                                            

 

                                          

 

i. ii. 

iii. iv. v. 



 קל בחיים, קל במבחנים, קשה בלימודים       'כיתה ח –ה "דפי עבודה פסח תשע 

 

 

 עמודים 11מתוך  5עמוד 

   11 שאלה

 :פתרו את המשוואות הבאות

 

 

 12שאלה 

השלימו את  .בכיתה התלמידים 25מידות הנעליים של של גות התפלההמתארת את לפניכם טבלה  .א

 .הטבלה

 31 31 20 20 27 21 מידת הנעליים

 3 4  0 3 1 מספר התלמידים

       

 ?20מהי ההסתברות שמידת הנעליים שלו היא . בוחרים באקראי תלמיד מהכיתה.   ב      
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 עמודים 11מתוך  1עמוד 

 13שאלה 

 

 . ית פייסבוקמיליון משתמשים ברשת החברת 3.0בישראל ישנם 

 ? מה מספר האנשים הנכנסים לפייסבוק דרך המחשב, לפי הדיאגרמה שלפניכם
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 עמודים 11מתוך  7עמוד 

 14שאלה 

 .בטבלה הבאה מתוארים ההכנסות של דנה מעבודת השמרטפות וההוצאות שלה עבור בילויים

 

 (שקלים)הוצאות  (שקלים)הכנסות  חודש

 51 125 תשרי

 75 275 חשוון

 125 451 טבת

 25 111 שבט

 

 . (בשרטוט מה מייצגת כל עמודהרשמו ). הנתונים שבטלה כלשרטטו דיאגרמת עמודות שתייצג את 

 

 
 

  15שאלה 

 .הוא הר געש ידוע ביפן, י'הר פוג

מטפסים מגיעים לטפס על  211,111-כ. באוגוסט 27-ביולי ועד ה 1-בכל שנה ההר פתוח למטפסים מה .א

 .ההר בתקופה זו

 ?י בתקופה זו'על הר פוגמטפסים  ,בממוצע ליום, כמה אנשים

i. 341            710    .ii             iii   .3,411           iv  .7,111          v  .7,411    

 

 .מ"ק 0-הוא כ, (Gotemba trail)שביל גוטמבה  –אורכו של אחד המסלולים  .ב

 .בערב 0מ עד לשעה "ק 10-בן ה (הלוך ושוב) על המטיילים להשלים את המסלול

ולרדת במסלול , ש"קמ 1.5טושי מעריך שיוכל לטפס על ההר במסלול זה במהירות ממוצעת של 

 .מהירויות אלו לוקחות בחשבון עצירות למנוחה ולאכילה. במהירות כפולה

כך שיסיים אותו עד , מהי השעה המאוחרת ביותר שבה עליו להתחיל את המסלול, בהתחשב בנתונים אלו

 ?בערב 0השעה 

 

 . 'שביל גוטמבה'כדי לספור את צעדיו במסלול ( מד צעדים)י השתמש בפדומטר טוש .ג

 .צעדים 22,511מכשיר הפדומטר הראה שבמשך הליכתו בשביל למעלה הוא צעד 

 .מ"ק 0במסלול הטיפוס שאורכו , אמדו את אורך הצעד הממוצע של טושי

 .מ"רשמו תשובתכם בס
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     16שאלה 

  :רטוט שלפניכם נתוןשב

AB ED 

∢CED = 65 

∢BAC = 50 

 . ABC∢מיצאו את הגודל של  .א

 .רישמו את המשפט שבו נעזרתם

 .   ACB∢חשבו את הגודל של  .ב

 .שוב ורישמו את המשפט שבו נעזרתםהציגו את דרך החי

 

 

 

 17שאלה 

 (. וכל זוויותיו שוות זו לזו וכל צלעותיו שוות זו לז)וכלל שנתון מתומן משלפניכם רטוט שב

 .  מרכז המעגל החוסם את המתומןהיא  Oהנקודה 

 :רטוט וחשבושהסתמכו על הנתונים שב

 את שטח המתומן. מן      באת היקף המתו . א     

 

 

 

   18שאלה 

 (.AB = AC)שוקיים -הוא משולש שווה ABCמשולש 

  BC = DB: נתון

      DB  AC  

 .נמקו את שלבי ההוכחה. C1 = ∢C2∢הוכיחו  .א

 . ∢ABD = 32 נתון גם .ב

 .ונמקו, תבו את שלבי החישובכ. D∢ חשבו את הגודל של      

 

מעגל חוסם מצולע הוא 

המעגל העובר דרך כל 

 .הקדקודים של המצולע



 קל בחיים, קל במבחנים, קשה בלימודים       'כיתה ח –ה "דפי עבודה פסח תשע 

 

 

 עמודים 11מתוך  0עמוד 

   19שאלה 

     a || b || e :בשרטוט שלפניכם נתונים שלושה ישרים מקבילים זה לזה

 .O בנקודה aחותכים את הישר  d -ו cישרים ה

 .ענו על השאלות הבאות לפי הנתונים שבשרטוט

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .את תשובתכם נמקו. OCDחשבו את זוויות המשולש  .א

 .נמקו את תשובתכם ?∢32∢ = האם  .ב

 .OCD∆ -מצאו בשרטוט משולש דומה ל .ג

 .ABOבמשולש AB מהגובה לצלע  2 -קטן פי  OCDבמשולש CDהגובה לצלע : נתון .ד

 .נמקו את תשובתכם. ABOלשטח המשולש  OCDהיחס בין שטח המשולש  מצאו את

 

 

 21שאלה 

 . QM  PS: נתון.  PQRS בשרטוט שלפניכם טרפז . א

 .PMעל פי הנתונים הרשומים על גבי השרטוט חשבו את אורך הקטע 

 

 

 .אשר בשרטוט שלפניכם דומים זה לזה TUVWוהטרפז ( 'מסעיף א) PQRSהטרפז   . ב

 .את הגובה של הטרפז הגדול וחשבו יםבי השרטוטהיעזרו בנתונים הרשומים על ג

 

 

 

 

 

 

i. 21 מ           "סii     .
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4
 מ"ס 12

 .TUVWחשבו את השטח של הטרפז  .ג
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 עמודים 11מתוך  11עמוד 

 (בונוס) 21שאלה 

 !(בדקו)ללא שארית פעם אחת  3-מתחלק ב 3!

 !(בדקו)ללא שארית פעמיים  3-מתחלק ב 1!

 ?ללא שארית 3-ב 0!כמה פעמים יתחלק 

 ?ללא שארית 3-ב 20!כמה פעמים יתחלק 

 

 (בונוס) 22שאלה 

10הסביר בכל דרך שנוחה לכם מדוע 
10

 >10!. 

 

 (בונוס) 23שאלה 

 A ,B ,C ,D ,Eכל הנקודות , בציור משמאל

נקודות . )נמצאות הנקודות של הרשת O...ו

קודות בהן קווי הרשת חותכים זה הרשת הן הנ

 (.את זה

 

מצאו את החוקיות לפיה נקבע אורכם של  -

 .OE...ו OA ,OB ,OC ,ODהקטעים 

 

 .מ"ס X 1 1הנחו שכל משבצת היא  -

 

חשבו את האורך של שני הקטעים היוצאים  -

וגולשים מעבר לגבולות הרשת כפי  O...מ

 .שהיא מסורטטת
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E 

O 

 במתמטיקה העבודהבשלום מיצאת  –זהו סיימת את המשימה 


